

我市体彩大乐透诞生 89 万大奖

火红的拱门高高悬，震耳的鞭炮声响起。9月26日一大早，位于枣庄建设路上的09111投注站热闹非凡，原来，刘站长正在庆贺该站刚刚中出的大乐透大奖，一位在他店里购买大乐透的彩民幸运中得第14111期三等奖154注，共获奖金89万余元！

上午，随着站点门口的鞭炮声响起，不少闻讯而来的彩民都在投注站门前驻足围观，大家一边议论着大奖的诞生，一边夸赞刘站长的投注站真是出奖的“风水宝地”。“这是谁中的啊，这么多奖金到手有多爽啊。”“这一个月他店里的11选5就经常出奖，没想到这又中出个大乐透，看来还真是中奖福地啊。”店外的庆祝喜气洋洋，店内彩民们也是欢声笑语，“刘老板，我看你乐得不行，老实说，这大奖是不是就是你中的啊。”“只要彩民中奖，我都

高兴，下回你中了奖，我也给你庆祝，呵呵。”大奖的中出令刘站长兴奋不已，他也高兴地和我们说起这位幸运彩民的购彩过程。据刘站长介绍，这89万的大奖是位经常来店的彩民中得的，这位彩民跟刘站长的关系非常好，两人经常在一起吃饭聊天。开奖当天，这位彩民一共购买了两张彩票，一张自选一张复制，每张都是对3注号码进行77倍的投注，开奖后，每一张彩票均有1注77倍的号码中奖，两张合计就中得了154注三等奖。

枣庄体彩中心的工作人员也来到站点对刘站长表示祝贺，并给他颁发了“大奖诞生地”的奖牌。接过奖牌刘站长开心地笑道，“这大奖的中出既给站点注入了活力，也是我为彩民提供更好服务的动力，我以后将更加用心，希望能有更多的彩民中得大奖！”（金鑫）



喜庆！

我市顶呱刮户外卖场装点国庆“黄金周”

十一黄金周，或携家人外出旅游，或与朋友相约聚会，人们选择着各种方式畅享节日的无限欢乐。而枣庄体彩在全市组织开展的顶呱刮小卖场活动成了市民们这个假期休闲娱乐的新宠，它让人们在感受体彩游戏独特魅力的同时更体验到中奖带来的惊喜。

国庆期间，位于滕州繁华地段的商业步行街人潮涌动、热闹非凡，而在步行街南首设立的顶呱刮卖场犹如一道亮丽的风景使整条街道的节日气氛更加浓厚。上午，金黄色的顶呱刮帐篷刚刚支起就吸引了众多市民的目光，一时间，顶呱刮卖场就围满了刮奖的市民，人们纷纷停下游玩的脚步，投入到“奉献爱心，赢取幸运”的热潮中。你刮几张“点石成金”，我来几张“八方来财”，购彩的市民手中拿着精美的彩票，脸上挂满了喜悦的笑容。“我中了！我中了！你看看我这是不是中了100块。”来步行街购物的万先生买了5张“十倍幸运”，刚刮到第2张就中了100元，销售人员立刻对中奖票进行验证兑奖，并燃起鞭炮与大家分享中奖的幸运和欢乐。

七天长假，位于枣庄各大商场、街道的顶呱刮卖场销售情况甚是火爆。参与购彩的市民在开心之余纷纷表示：购买体彩顶呱刮，既能够奉献爱心为公益事业做贡献又能体验到刮奖的乐趣和意外中奖的惊喜，真是一举两得。（金鑫）

超级大乐透奖池 8.48 亿元！ 中国彩市第一巨奖纪录有望被改写

超级大乐透奖池持续飙升！10月8日，超级大乐透第14118期全国头奖空开，奖池飙升至8.48亿元，如此高的奖池，足够中出169注500万大奖！如果采用多倍投注，中国彩市第一巨奖纪录将有可能被改写。

本期的开奖号码为：02 03 23 24 26 + 05 11。一等奖没有中出，二等奖开出33注，每注奖金24.44万元；其中13注采用了追加投注，每注多得奖金14.66万元。追加后，二等奖单个总奖金达到39.11万元。三等奖开出481注，每注奖金6756元；其中155注采用追加投注，每注多得奖金4053元。追加后，三等奖单个总奖金达到1.08万元。

本期开奖结束后，奖池飙升至8.48亿元，较上期猛涨了4200万元，再次稳坐8亿元之上。据统计，超级大乐透上一次出现头奖空开是在第14111期，随后的两周，连续6期开出了16个头奖，其中的10个奖金均达到1000万元及以上，还包括2个1600万元。

近期超级大乐透的奖池奖金持续攀升，这对于广大彩民来说，是绝对的利好消息。高奖池不仅可以助您实现2元中1000万、3元冲击1600万的大奖梦，更为喜欢多倍投注的彩民朋友提供了冲击亿元巨奖的绝佳机会，中国彩市第一巨奖纪录，说不定就将被您改写！

女排全主力罕见惨败究竟差在哪

拦网无作为难抗衡

中国女排在世锦赛六强赛的首场较量中0比3完败巴西，遭遇了本届世锦赛最为惨痛的失利。此役中国队不但拼发球未能奏效，而且自身一传、一攻也完全被对手压制，整场比赛几无胜机。在巴西女排拼发球带动拦防屡有建树的反衬下，中国的弱点被全面放大，最终比分客观反映了双方在球场上的表现。

拼发球未奏效反遭牵制

拦网无作为难与对手抗衡

巴西女排两边拉开、中间施压的打法对其副攻依赖性较高，其“双塔”塔伊萨、法比亚娜更是世界顶尖的副攻组合。这就要求中国女排必须在拼发球上做足文章，只有在一传上给对手形成冲击，迫使对方二传达尼·琳斯不能有效组织快攻，将进攻重点转到两翼强攻上，中国才有机会与对手形成相持。遗憾的是中国队昨天在发球环节表现欠佳，不但鲜有直接得分，而且破攻效果也不好。此役中国队52次发球斩获2分有3次失误，巴西队73次发球进账5分有4次失误。中国不但在直接得分上少于对手，破攻效果更是远逊，这从两队一传数据即可看出：巴西一传到位率达69.39%，中国仅为59.7%。

此役双方在拦网环节的巨大差距更是让中国队难以抵挡巴西的攻势。巴西队在拦网直接得分上以11比2大胜中国，中国只有副攻杨珺菁和徐云丽在拦网上各得1分，端拦网毫无作为。巴西仅副攻塔伊萨一人拦网直接得分就有7分还有7次撑起，其主攻费·加雷在端拦网控制上也有1次直接得分和8次撑起。巴西女排在拦网上的有效控制不但压制了中国的进攻，也为本队的反击创造了更多的机会，其两主攻费·加雷和杰奎琳打吊结合屡次突破成功。



郎平在指挥比赛

一传一攻欠佳落下风

二传组织缺新意

中巴之战中国队在进攻上以33比49完败于对手，仅扣球一项就比巴西少得了16分，再加上拦网上的缺失和发球上的难有作为，中国女排在发扣拦三个主动得分环节与对手差距较大完败在所难免。中国因为一传欠佳、二传分配难有新意、攻手自身把握能力不足，在进攻上无力给巴西施压，被迫跟着对手的节奏走。

中国女排受制于一传到位率不高，二、三号位进攻效率大打折扣，而且对方的重点盯人较为奏效，接应曾春蕾的突破基本被盯死，副攻杨珺菁和徐云丽机会有限，使得两主攻朱婷和惠若琪在强攻上承受了更大的压力。此役巴西的扣球命中率高达53.85%，扣球效率46.15%；中国扣球命中率31.13%，扣球效率仅有16.04%。双方在进攻端的巨大差距直接影响了比赛走势。

多年来中国对阵巴西一队难求一胜，除实力逊于对手外，巴西对中国的充分了解也是她们屡屡限制住我们的原因之一，这其中对手对二传魏秋月的传球节奏和分配思路分析透彻、把控得力。在球队一传到位率不高的情况下，魏秋月进攻组织上难有新意，只能按照固有习惯分配球，整体传得较为死板，客观上为巴西寻找拦防节奏提供了契机。三局较量中国几无机会，比赛一直在巴西的控制之下，完全被对手掌握了节奏让中国女排更难翻身。

中国再度惨遭巴西零封暴露了两队实力上的差距。单从场面上看，巴西对中国队的主要攻手都进行了针对性的布防，但中国女排在控制对手上却是稍逊一筹。即使是对方相对比较容易进行拦防的两主攻费·加雷和杰奎琳，在比赛中打吊结合也打得游刃有余。中国不但没能破坏对手的节奏，也未对其进行有效拦防。对垒巴西既跟不上对方进攻，也拦不到对方主攻，场面上极为被动。

此役巴西从拼发球、到抓拦网、再到自身反击，环环相扣表现出了极高的战术素养和控制能力。在对手流畅攻防的反衬下，中国女排的技术弱点被放大，不足全方位暴露。再加上多年对阵巴西难求一胜争胜信念不足，中国队遗憾再遭完败。（本版稿件据新华社）